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Questionario di soddisfazione  dei Centri Estivi Unione Reno
Galliera 2023-2024

1. COMUNE DEL CENTRO ESTIVO FREQUENTATO

2. CENTRO ESTIVO FREQUENTATO NEL COMUNE DI ARGELATO

3. Comune di Argelato_A quanti turni è iscritto il bambino?

3.78
Valutazione media

83 Risposte 13.34 Tempo medio per il completamento Chiuso Stato

ARGELATO 9

BENTIVOGLIO 26

CASTELLO D'ARGILE 2

SAN GIORGIO DI PIANO 23

SAN PIETRO IN CASALE 23

SAN VINCENZO DI GALLIERA 0

Centro estivo Scuola dell'infanzia 7

Centro estivo Scuola Primaria  2
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4. Come giudica il servizio di centro estivo in generale?

2.56
Valutazione media

5. La struttura offre garanzie di sicurezza e funzionalità?

3.33
Valutazione media

6. Gli spazi interni sono funzionali alle attività proposte?

2.78
Valutazione media
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7. Gli spazi esterni sono funzionali alle attività proposte?

3.00
Valutazione media

8. L'orario del servizio risponde alle esigenze della famiglia?

4.56
Valutazione media

9. L'igiene e la pulizia degli spazi sono adeguatamente curate?

3.56
Valutazione media
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10. Il gruppo di lavoro presta attenzione alle esigenze delle famiglie e dei bambini?

3.44
Valutazione media

11. Le famiglie sono accolte con professionalità?

3.44
Valutazione media

12. Il gruppo di lavoro è discreto, riservato e cortese?

3.67
Valutazione media
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13. Le attività proposte favoriscono la socializzazione tra i bambini?

2.67
Valutazione media

14. Sono fornite informazioni sulle attività del servizio?

3.22
Valutazione media

15. Le attività proposte rispondono ai bisogni dei bambini?

2.00
Valutazione media
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16. Il momento di interazione tra servizio, famiglie e bambini (festa finale) è soddisfacente?

3.33
Valutazione media

17. Il menù proposto è adeguato e soddisfacente?

3.89
Valutazione media

18. Le informazioni sullo svolgimento della giornata dei bambini al centro estivo sono di facile accesso?

2.89
Valutazione media
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19. Suggerimenti:

7
Risposte

Risposte più recenti
"Quest'anno il centro estivo è sicuramente migliorato. Le educatrici professio…

5 intervistati (71%) hanno risposto attività a questa domanda.

20. CENTRO ESTIVO FREQUENTATO NEL COMUNE DI BENTIVOGLIO

21. Comune di Bentivoglio _ A quanti turni è iscritto il bambino?

5.23
Valutazione media

attivitàbambieducatrici
centro estivo

tempo

caldocalore

troppo
giorno uspiscine

servizio

spazi

calde

risposta limite

Centro estivo Scuola dell'infanzia 7

Centro estivo Scuola Primaria  19
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22. Come giudica il servizio di centro estivo in generale?

4.58
Valutazione media

23. La struttura offre garanzie di sicurezza e funzionalità?

4.62
Valutazione media

24. Gli spazi interni sono funzionali alle attività proposte?

4.46
Valutazione media
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25. Gli spazi esterni sono funzionali alle attività proposte?

4.58
Valutazione media

26. L'orario del servizio risponde alle esigenze della famiglia?

4.88
Valutazione media

27. L'igiene e la pulizia degli spazi sono adeguatamente curate?

4.58
Valutazione media
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28. Il gruppo di lavoro presta attenzione alle esigenze delle famiglie e dei bambini?

4.62
Valutazione media

29. Le famiglie sono accolte con professionalità?

4.81
Valutazione media

30. Il gruppo di lavoro è discreto, riservato e cortese?

4.77
Valutazione media
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31. Le attività proposte favoriscono la socializzazione tra i bambini?

4.46
Valutazione media

32. Sono fornite informazioni sulle attività del servizio?

4.58
Valutazione media

33. Le attività proposte rispondono ai bisogni dei bambini?

4.62
Valutazione media
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34. Il momento di interazione tra servizio, famiglie e bambini (festa finale) è soddisfacente?

4.54
Valutazione media

35. Il menù proposto è adeguato e soddisfacente?

3.85
Valutazione media

36. Le informazioni sullo svolgimento della giornata dei bambini al centro estivo sono di facile accesso?

4.62
Valutazione media



25/09/24, 09:31 Questionario di soddisfazione  dei Centri Estivi Unione Reno Galliera 2023-2024

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=cSoyTNgHVECghgmTrp_Y… 13/35

37. Suggerimenti:

6
Risposte Risposte più recenti

2 intervistati (33%) hanno risposto agosto a questa domanda.

38. CENTRO ESTIVO FREQUENTATO NEL COMUNE DI CASTELLO D'ARGILE

39. Comune di Castello d'Argile_ A quanti turni è iscritto il bambino?

8.00
Valutazione media

agosto settemgenitori
centro esta.spó frettolosa

centri estivi festa finale
poco spazio

anno 

troppi bambini
figli

Confusione

utilizzo
armadietti

scuola

Centro estivo Scuola dell'infanzia 0

Centro estivo Scuola Primaria  2
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40. Come giudica il servizio di centro estivo in generale?

4.50
Valutazione media

41. La struttura offre garanzie di sicurezza e funzionalità?

4.00
Valutazione media

42. Gli spazi interni sono funzionali alle attività proposte?

3.50
Valutazione media
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43. Gli spazi esterni sono funzionali alle attività proposte?

3.50
Valutazione media

44. L'orario del servizio risponde alle esigenze della famiglia?

4.50
Valutazione media

45. L'igiene e la pulizia degli spazi sono adeguatamente curate?

4.00
Valutazione media
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46. Il gruppo di lavoro presta attenzione alle esigenze delle famiglie e dei bambini?

4.00
Valutazione media

47. Le famiglie sono accolte con professionalità?

4.50
Valutazione media

48. Il gruppo di lavoro è discreto, riservato e cortese?

4.00
Valutazione media
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49. Le attività proposte favoriscono la socializzazione tra i bambini?

4.50
Valutazione media

50. Sono fornite informazioni sulle attività del servizio?

4.50
Valutazione media

51. Le attività proposte rispondono ai bisogni dei bambini?

4.00
Valutazione media
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52. Il momento di interazione tra servizio, famiglie e bambini (festa finale) è soddisfacente?

4.00
Valutazione media

53. Il menù proposto è adeguato e soddisfacente?

4.00
Valutazione media

54. Le informazioni sullo svolgimento della giornata dei bambini al centro estivo sono di facile accesso?

4.00
Valutazione media

55. Suggerimenti:

0
Risposte Risposte più recenti
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56. CENTRO ESTIVO FREQUENTATO NEL COMUNE DI SAN GIORGIO DI PIANO

57. Comune di San Giorgio di Piano_ A quanti turni è iscritto il bambino?

3.30
Valutazione media

58. Come giudica il servizio di centro estivo in generale?

4.61
Valutazione media

59. La struttura offre garanzie di sicurezza e funzionalità?

4.35
Valutazione media

Centro estivo Scuola dell'infanzia 8

Centro estivo Scuola Primaria  15
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60. Gli spazi interni sono funzionali alle attività proposte?

4.30
Valutazione media

61. Gli spazi esterni sono funzionali alle attività proposte?

4.52
Valutazione media

62. L'orario del servizio risponde alle esigenze della famiglia?

4.87
Valutazione media
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63. L'igiene e la pulizia degli spazi sono adeguatamente curate?

4.65
Valutazione media

64. Il gruppo di lavoro presta attenzione alle esigenze delle famiglie e dei bambini?

4.61
Valutazione media

65. Le famiglie sono accolte con professionalità?

4.78
Valutazione media
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66. Il gruppo di lavoro è discreto, riservato e cortese?

4.61
Valutazione media

67. Le attività proposte favoriscono la socializzazione tra i bambini?

4.43
Valutazione media

68. Sono fornite informazioni sulle attività del servizio?

4.43
Valutazione media
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69. Le attività proposte rispondono ai bisogni dei bambini?

4.48
Valutazione media

70. Il momento di interazione tra servizio, famiglie e bambini (festa finale) è soddisfacente?

4.26
Valutazione media

71. Il menù proposto è adeguato e soddisfacente?

4.35
Valutazione media
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72. Le informazioni sullo svolgimento della giornata dei bambini al centro estivo sono di facile accesso?

4.35
Valutazione media

73. Suggerimenti:

5
Risposte

Risposte più recenti
"possibilita' di passeggiate in paese quando il tempo lo permette. "

1 intervistati (20%) hanno risposto tanti bambini a questa domanda.

74. CENTRO ESTIVO FREQUENTATO NEL COMUNE DI SAN PIETRO IN CASALE

tanti bambinipoca ombr
centro etroppi bimbi

struttura giardino

caldoetà

programma

personale

uscita

settimana

passeggiate

tempo

Centro estivo Scuola Primaria  23
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75. Comune di San Pietro in Casale - A quanti turni è iscritto il bambino?

4.30
Valutazione media

76. Come giudica il servizio di centro estivo in generale?

4.52
Valutazione media

77. La struttura offre garanzie di sicurezza e funzionalità?

4.17
Valutazione media
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78. Gli spazi interni sono funzionali alle attività proposte?

4.22
Valutazione media

79. Gli spazi esterni sono funzionali alle attività proposte?

4.13
Valutazione media

80. L'orario del servizio risponde alle esigenze della famiglia?

4.91
Valutazione media
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81. L'igiene e la pulizia degli spazi sono adeguatamente curate?

4.13
Valutazione media

82. Il gruppo di lavoro presta attenzione alle esigenze delle famiglie e dei bambini?

4.74
Valutazione media

83. Le famiglie sono accolte con professionalità?

4.74
Valutazione media
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84. Il gruppo di lavoro è discreto, riservato e cortese?

4.74
Valutazione media

85. Le attività proposte favoriscono la socializzazione tra i bambini?

4.61
Valutazione media

86. Sono fornite informazioni sulle attività del servizio?

4.78
Valutazione media



25/09/24, 09:31 Questionario di soddisfazione  dei Centri Estivi Unione Reno Galliera 2023-2024

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=cSoyTNgHVECghgmTrp_Y… 29/35

87. Le attività proposte rispondono ai bisogni dei bambini?

4.74
Valutazione media

88. Il momento di interazione tra servizio, famiglie e bambini (festa finale) è soddisfacente?

4.43
Valutazione media

89. Il menù proposto è adeguato e soddisfacente?

3.78
Valutazione media
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90. Le informazioni sullo svolgimento della giornata dei bambini al centro estivo sono di facile accesso?

4.52
Valutazione media

91. Suggerimenti:

3
Risposte Risposte più recenti

92. CENTRO ESTIVO FREQUENTATO NEL COMUNE DI SAN VINCENZO DI GALLIERA

93. Comune di San Vincenzo di Galliera - A quanti turni è iscritto il bambino?

0.00
Valutazione media

Centro estivo Scuola dell'infanzia 0



25/09/24, 09:31 Questionario di soddisfazione  dei Centri Estivi Unione Reno Galliera 2023-2024

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=cSoyTNgHVECghgmTrp_Y… 31/35

94. Come giudica il servizio di centro estivo in generale?

0.00
Valutazione media

95. La struttura offre garanzie di sicurezza e funzionalità?

0.00
Valutazione media

96. Gli spazi interni sono funzionali alle attività proposte?

0.00
Valutazione media
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97. Gli spazi esterni sono funzionali alle attività proposte?

0.00
Valutazione media

98. L'orario del servizio risponde alle esigenze della famiglia?

0.00
Valutazione media

99. L'igiene e la pulizia degli spazi sono adeguatamente curate?

0.00
Valutazione media
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100. Il gruppo di lavoro presta attenzione alle esigenze delle famiglie e dei bambini?

0.00
Valutazione media

101. Le famiglie sono accolte con professionalità?

0.00
Valutazione media

102. Il gruppo di lavoro è discreto, riservato e cortese?

0.00
Valutazione media
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103. Le attività proposte favoriscono la socializzazione tra i bambini?

0.00
Valutazione media

104. Sono fornite informazioni sulle attività del servizio?

0.00
Valutazione media

105. Le attività proposte rispondono ai bisogni dei bambini?

0.00
Valutazione media
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106. Il momento di interazione tra servizio, famiglie e bambini (festa finale) è soddisfacente?

0.00
Valutazione media

107. Il menù proposto è adeguato e soddisfacente?

0.00
Valutazione media

108. Le informazioni sullo svolgimento della giornata dei bambini al centro estivo sono di facile accesso?

0.00
Valutazione media

109. Suggerimenti:

0
Risposte Risposte più recenti


